

对警察暴力执法和对少数族裔过度动武深表关注

联合国敦促美国调查警察滥权

据新华社日内瓦11月28日电 总部设在瑞士日内瓦的联合国禁止酷刑委员会28日表示,美国应对本国警察野蛮暴力行为和多次射杀手无寸铁黑人的事件进行彻底调查并提出起诉。

联合国禁止酷刑委员会由10名国际独立专家组成,负责监督《禁止酷刑和其他残忍、不人道或有辱人格的待遇或处罚公约》的落实情况。委员会28日公布了对美国落实《公约》定期报告的审议结论。在结论中,禁止酷刑委员会对美国警察的残忍暴行和对少数族裔、移民等过度使用武力的情况深表关注,特别是“经常性、反复发生的针对手无寸铁的黑人个体的枪击或致命追击”。委员会呼吁美国执法人员使用武器时保持克制,并建议设立独立机构,“对警察所有野蛮行为和滥用武力情况进行迅速、有效和公平的调查”。

禁止酷刑委员会还特别提到近期芝加哥警方对非洲裔美国人和拉丁美洲裔青年实施暴力的行为。尽管美国代表团提交的报告称,自2009年以来,美国对警察“系统性滥用权力”发起了20宗调查,330多名警察遭到起诉,但委员会成员“对这些调查是否彻底,涉案警察是否得到应有惩罚表示关切”。禁止酷刑委员会还对美国监狱中犯人人权受侵犯的情况进行了谴责,包括经常有犯人被强奸、怀孕女犯被迫戴镣铐等。委员会呼吁美国停止在类似监狱的设施中拘押包括儿童在内的移民。

联合国禁止酷刑委员会13日结束对美国提交的落实《公约》定期报告的审议,美国代表承认美国在人权方面的作为“并未充分符合公约反映的价值观”,“我们的行为越了线”。



28日,美国密苏里州弗格森,人们走上街头继续进行抗议,警察则对一些示威者实施逮捕。
 新华/欧新中文

链接

美多地抗议者“占”商场声援弗格森示威

据新华社11月29日电 数百名示威者在28日“黑色星期五”采购节当天拥入密苏里州圣路易斯县两座大型购物中心,呼吁民众抵制购物,以声援弗格森示威。

约200名示威者当天下午进入加列里亚购物中心,高呼“没有正义就没有和平”、“停止购物,加入行动”等口号表达抗议。一些示威者还在商场二楼地板上“躺满”4分半钟,“重演”非洲裔

青年布朗遭白人警察枪杀后躺在地上长达4个多小时的情形。这一示威举动迫使购物中心内不少商家放下安全门或者干脆关张暂停营业,整座商场也在警方介入下被迫关闭,令前来血拼的顾客失望而归。

在弗格森当地的沃尔玛超市、“西县购物中心”等商场,示威者以同样的方式表达不满。除弗格森外,“黑色星期五”示威还蔓延至纽约、

芝加哥、洛杉矶、旧金山等地的商场和公共交通设施。在纽约,200多名示威者聚集在位于先驱广场的梅西百货公司门前,阻止购物者入店消费。在芝加哥,约200人在购物天堂壮丽大道附近集会,声援弗格森示威。

在加州北部,逾百名示威者试图阻碍从奥克兰开往旧金山的铁路列车运行,一些人甚至用铁链把自己拴在列车车厢上。

印尼政府倡导节俭 会议用餐上家常菜

据新华社11月29日电 为削减开支和遏制官僚主义浪费,印度尼西亚政府下令,官员会议用餐不能是奢侈外国大餐,而应以当地家常菜为主。

据法新社28日报道,行政和官僚机构改革部长赫里斯南迪27日公布一系列遏制腐败的措施,强调官员应“停止任何浪费行为”。官方聚会应提供木薯、蒸玉米和山药饼之类的小吃,而不是高级大餐,另外,参加高级别官员聚会的人数应该控制在400人以下。赫里斯南迪说,官员纵情吃喝不仅会导致财政浪费,还可能造成他们高胆固醇和高血压风险。相反,选择家常菜能间接帮助到当地农民。

饮食新规定于12月1日起生效。按赫里斯南迪说法,所有政府部门和办公室均要遵守相关规定,违反者可能面临降职或发发额外津贴等处罚。另一方面,禁止官员奢华聚会的命令定于明年初生效。这一禁令针对那些在高档酒店举行大型私人聚会的高级别官员。赫里斯南迪说,这类聚会影响恶劣,容易造成社会“不平等印象”。

朴槿惠前助手 被指“幕后干政”

据新华社11月29日电 韩国《世界日报》28日在头版发表题为“郑润会干预国家事务属实”的文章,曝光一份青瓦台公职纪纲秘书室内部文件,称总统朴槿惠的前助手郑润会定期与总统秘书等人会面,讨论国家事务,意图施加影响力。针对上述报道,青瓦台发言人当天予以坚决否认,并称将追究谣言编造者的法律责任。

报道称,政府“幕后红人”郑润会定期与包括3名总统秘书在内的10名官员举行会议,讨论青瓦台内部事务和人事任免等问题。报道中提及3名秘书的姓名,并称这10人为“十常侍”。今年8月,日本《产经新闻》也曾传出郑润会干预韩国国家事务的消息。郑润会曾在朴槿惠担任议员时担任她的办公室主任。

韩国最大在野党新政治民主联合当天要求紧急召开国会运营委员会会议,并提出组建“真相调查团”,查明“幕后势力掌控国家事务”的传闻。韩联社援引政治分析人士的话说,如果在野党抓住这一“把柄”不放,不管这篇报道内容是否属实,都将给韩国政局带来影响。

美得州首府现枪击纵火案

案犯当场毙命,动机或与新移民政策有关

据新华社11月29日电 美国得克萨斯州首府奥斯汀市中心28日凌晨发生枪击及纵火案。一名中年男子朝墨西哥驻奥斯汀领事馆、奥斯汀警察局、联邦法院等建筑连续开枪射击并向领事馆纵火,所幸没有造成人员伤亡。

奥斯汀警方说,枪手为49岁白人男子麦奎利亚姆斯,有犯罪前科。28日凌晨2时左右,麦奎利亚姆斯接连朝墨西哥领

事馆、警局总部等建筑开枪射击100多发子弹,并用随身携带的丙烷气罐向领馆纵火。由于事发地邻近奥斯汀娱乐场所聚集地第六街,当时不少夜店和酒吧刚刚打烊,数千人散场后正涌向街头。

按警方负责人阿塞韦多的说法,事件持续了约10分钟。最终,一名巡逻的骑警逼近麦奎利亚姆斯并向其开火,后者随后被发现身亡。暂时不清楚麦

奎利亚姆斯是被警方击毙还是开枪自杀。除麦奎利亚姆斯外,事件没有造成其他人员伤亡,但遇袭建筑均有不同程度损坏,其中奥斯汀警局总部受损最严重。阿塞韦多说,麦奎利亚姆斯身亡后,警方发现他疑似身穿“炸弹背心”,并在他的车里发现了更多丙烷气罐,警方一度后撤并等待拆弹小组到场处理,不过“炸弹背心”随后被排除爆炸物嫌疑。

目前,警方已对麦奎利亚姆斯位于奥斯汀的寓所实施搜查,联邦调查局也介入了案件调查。墨西哥外交部当天发表声明,谴责袭击事件并对事态表达严重关切。阿塞韦多说,警方怀疑麦奎利亚姆斯的作案动机可能牵涉政治因素,或许与奥巴马近期通过行使总统行政权调整移民政策有关。这份行政令一经签署,近500万非法移民将暂免驱逐。

<p>糖尿病医院 济南</p> <p>手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症</p> <p>0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com</p>	<p>北方皮肤病医院 济南</p> <p>各种疑难性皮肤病</p> <p>0531-82736666 免费咨询:400-0606-120 地址:济南市市中区英雄山路77号 www.bfjfb120.com</p>	<p>九龙泌尿专科医院 济南</p> <p>九龙男科 博士亲诊</p> <p>0531-66722222 地址:北园大街349号 www.jn9lyy.cn</p>	<p>中研银屑病医院 济南</p> <p>0531-55626999 经六路与西外环接口 www.jnzyyxbyy.com</p>	<p>中医白癜风医院 济南</p> <p>各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风</p> <p>0531-6671 0000 济南市北园大街546号,三孔桥东 www.jnbdffy.com</p>	<p>精神专科医院 济南中医</p> <p>失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症</p> <p>0531-68855555 济南市二环东路3889号 www.jnjskyy.net</p>
--	---	--	--	--	--